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P+ Derovich Naoufel Intensité du Courant Electrique G Classe: 1§

On donne : 1a charge élementaire e = 1,6.10’“0
Exercice N°1 : 1/ Calculer la quantité d’électrictté O transportee par un courant d'intensité
I= 15 mé pendant Smn.

2/ Calculer le nombre des électrons qui traversent une section droite du conducteur metallique pendant : la
durée considérée (3=9mn) et 13

Exercice N°2 : On considére 3 corps électrizes A B et C
Arepousse B et attire C.

1- Direce qui se passe s1on approche B de C 7
2- Bachant que le corps A est un corps charge négativernent, quel est le signe de la charge des corps B
et C?

Exercice N°3 : On frotte I"extrémite d'un baton d’eébonite avec un tissu en laine, il apparatt sur I’ébonite une
charge electrique q=-1[]l'E .

1- Préciserle mode &’ électrisation réalisée ot le sens de transfert des électrons.
2- Calculer le nombre des alectrons transférés.

Exercice N°4 : An cours du frottement d'une régle en plastique contre une peau en laine,
Il v'a 8.10° électrons qui se déplace de la laine vers larégle.
Préciser le signe et la valeur de la charge qui apparait sur laregle et sur la peau.

Exercice N°5 : Une pile peut débiter au mazimmum une quantite d’électricité Q=1800C. Cette pile est utilizée
pour allumer une lampe.

Pendant combien de temps cette pile peut-elle fonctionner s1 'intensite du courant est égale a 0254 7

Exercice N°6 : Trouver la valeur non indiquée de "intensité du courant dans chaque cas
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Exercice N°7 : Détermminer les circuits suivant, les intensités des courants dans les branches on elles sont

inennes.
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Exercice N°8 : On considére le cireuit ci- dessous.
On donne  I=84A ; 1=24  Is-=1; et [s=21;
1/ Precizer -

a- Labranche principale.
h- Le nombre des branches secotidaires.
- Les neeuds de dérivation

21 Caleuler les intensittés In Is, Iy, Is, Is et Iz,

3/ On inverse les bornes de la diode D. Bachant que I=7A et =24 calculer les intensites I [ Iz ; Iy ; Is et In.

Ly
1 .
L, A I Lg c—‘—@—]E Ls F ol I
B T T [ i T °

S T s S~ =

Tr y! i J_I:‘ |

1 i

G | i |

. L3y E’[j i

! SRS - -

! 0 5 -'I_._KTU I

z I; L- :

- S 4 7 :
™ O of @ | —_ | ]

H K

.‘*ﬂmir.’rn
Toutes bes mati Yous bes miveayn...



http://www.devoir.tn/
http://www.devoir.tn/

